I ' pPyririoBori mPOEKT
10 JTUCHIHILIHMHE «BbH3HEC-
ITAHHUPOBAHUE»

Boinonnunu
cmyoenmku zpynnot 01.MT/Ib13-1

Henamoesa, Cagponosa, Auenko




BapruauT 4

Bapuanter | Kan.BinoxeHnus, [IpouenT pacnpen.xar. [Ipennonar. | [Ipennmonar. | IIponentHas
MPOEKTa MJTH.pYO. BJIOXKEHUH 10 TozaM, % JOXOJIbl, MJIH. | paCcXO/ibl, CTaBKa
pyo. MJTH.PYO.
1 2 3
1 7 25 25 50 3,6 1,28
20%
2 7,5 30 40 30 4,6 1,9
3 8 20 60 20 13,5 0




YUCTbIN TMCKOHTUPOBAHHBIN JOXO/I.
[TroEKT A. CTABKA 20%

Ilaru | Pesynwra | 3arparel | Kam. | Pasnoct| Koad. | Juck.
TBI BJIOXK. b JIACK. TOX.

0) 0) 0) 1,75 -1,75 1 -1,75
1 0) 0) 1,75 -1,75 | 0,833 | -1,46
2 0) 0) 3,9 -3,5 0,694 | -2,43
3 3,6 1,28 0 2,32 | 0,579 1,34
4 3,6 1,28 0 2,32 | 0,482 1,12
5 3,6 1,28 0 2,32 | 0,402 | 0,93
6 3,6 1,28 0 2,32 | 0,335 | 0,78
7 3,6 1,28 0) 2,32 | 0,279 | 0,65
8 3,6 1,28 0 2,32 | 0,233 | 0,54
9 3,6 1,28 0 2,32 | 0,194 0,45

Huoekc ooxoonocmu.:

PI1=5,81/5,64= 1,03

NPV=0,17



Paccuantaem IRR, ms storo onpenenum NPV mpoekra A nipu
cTaBke 25%:

AnanormaabsiM o6pazom nonyunan NPV npu craBke 25% = -

0,69
IRR= 20+ (0,17/0,17+0,69) * (25-20)= 24,3%

Cpok oKyImaeMoCTH nmpoeKkTa A:

Ton 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
JInckoHT.
J0XO0M € -1,75 -3,21 -5,64 |-4,3 -3,18 -2,25 -1,47 -0,82 -0,28 -0,17
HapacTaroul
HM UTOTOM
DPP=10+— 1 —> 10

-0.17]+/0.17]



YucTtell TUCKOHTUPOBAHHLIN 10XOI. 1IPOEKT B.
CtaBkA 20%

[Ilar =Pesynbprar 3arparsl Kan.  Pasnoctr  Koad. Juck.
u bl BIIOXK. b JIUCK. JIOX.
0 0 0 2,25 -2,25 1 -2,25
1 0 0 3 -3 0,833 -2,5
2 0 0 2,25 -2,25 0,694 -1,56
3 4,6 1,9 0 2,7 0,579 1,56
4 4,6 1,9 0 2,7 0,482 1,3
5 4,6 1,9 0 2,7 0,402 1,09
6 4,6 1,9 0 2,7 0,335 0,9
I 4,6 1,9 0 2,7 0,279 0,75
8 4,6 1,9 0 2,7 0,233 0,63
9 4,6 1,9 0 2,7 0,194 0,52

NPV=0,44

Hnoexc ooxoonocmu:
PI=6,75/6,32= 1,07



Paccuntaem IRR, qms atoro onpenenmum NPV npoekra A
npu craBke 25%:

AnanornuaeiM 00pa3om noiayuuiau NPV npu craBke
25% =-0,61

PI= 5,48/ [-2,25-2,4-1,44]= 0,9
IRR= 20+ (0,44/ 0,44+0,61)*(25-20) = 22%

Cpok oKynmaemMocTu:

Ton 1 2 3 4 5) 6 7 8 9 10
JIMCKOHT.

moxoxm ¢ | -2.25 | -4.75 | -6.31 |-4.75 | -3,45 | -2,36 | -1,46 | -0,71 | -0,08 | 0,44
HapacTaro
UM
UTOIOM

|—0.08|

DPP =0+~ Caril0e

=9.15




YUCTBIN JIMCKOHTUPOBAHHBIN JTOXO/ MPOEKTA C 11PU

CTABKE 20%

[Hlaru

Pesynprarsl

Huoexc ooxoonocmu:

PI="7,8/[-6,7]= 1,16

3arparel | Kan.Bnoxk. | Paznocts @ Koad.mguck. | JIuck.1ox.
0 0 0 1,6 -1,6 1 -1,6
1 0 0 4,8 -4,8 0,833 -4
2 0 0 1,6 -1,6 0,694 -1,1
3 13,5 0 0 13,5 0.579 7,8
NPV=1,1

IRR= 20+ (1.1/ 1.1 +0.448) * (25-20)=
23.55%

HQucmuwtii OuckoOHMUPOGAHHBLIL 00X00 TIPU
craBke 25% = 0,448

Cpok oKkynmaemMocTu:

DPP= 3{|—6.7l+|1.1l

|-6.7]

=3.85




CPOK OKYITAEMOCTHU ITIPOEKTOB

NPV PI IRR DPP
A 0.17 1.03 2.43 >10 net
B 0.44 1.07 22 9,15 ner
C 1.1 1.16 23.55 3,851eT

Htor: BeIrogHBIM U OBICTPOOKYIaEMbIM
IIPOEKTOM SBIISIETCS PECTOPAH.
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